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АНТОН ЖИЛЯКОВ - керівник Харківського зразкового театру дітей «Тимур» імені Василя 

Сідіна Муніципального центру культури та аматорського мистецтва 

Антон Жиляков – відомий харківський актор, який завоював любов поціновувачів театрального 

мистецтва. Авторському театру «Може бути» належить частина його душі. Інша ж частина давно 

знаходиться в дитячому театрі «Тимур», який є його сім’єю в прямому й переносному сенсі. 

Антон став керівником театру дітей після того, як пішла у вічність людина, яка створила та 

плекала цей театр – Василь Сідін. Пан Василь вважав, що театр – це територія добра та любові до 

людей. І на базі театру був заснований Харківський міський благодійний фонд «Тимур», в якому з 

дітьми займалися професійні викладачі з творчих професій, шкільні педагоги, відомі актори 

України, проводилися консультації лікарів різних спеціальностей. Серед відвідувачів переважно 

знаходилися діти з малозабезпечених, багатодітних та асоціальних сімей, а також діти з 

інвалідністю та сироти. 

Сьогодні можна сказати, що Антон Жиляков став духовним сином Василя Сідіна, прийнявши 

відповідальність «за тих, кого приручили», ставши в центрі світу, який зветься «Тімур». 

Вже на другий день війни, коли майже всі були розгублені, він розпочав волонтерську діяльність, 

бо відчував серцем, як багато тих, хто потребує допомоги. Спочатку все робив на власні гроші, 

потім, коли вони закінчились, звернувся до світу. І світ відгукнувся, поміч пішла. З різних країн і 

континентів, навіть від американського астронавта Джозефа Келлі, душі якого торкнулась біда 

українців. 

До волонтерства Антон долучив тих тимурівців, які залишились в Харкові. Кожного дня вони 

отримували уроки мужності та доброти, розвозили продукти, ліки, просто спілкувалися з тими, 

кому потрібне тепле слово. Та мріяли про сцену. Про репетиції та вистави, літні табори та 

фестивалі, глядачів, які заповнюють залу. І як тільки діти отримали змогу збиратися, незважаючи 

на відсутність світла, опалення та постійні повітряні тривоги, почалася творча робота у театрі. 

Театр дітей «Тимур» зіграв дві Різдвяні вистави у дитячій онкологічній лікарні та чотири 

вистави у бомбосховищі для дітей міста. Педагоги театру дали близько 50 інтерактивних вистав 

для дітей на деокупованих територіях Харківської, Донецької та Херсонської областей. Навесні 

2023 року сталася значна подія: вперше за час війни на сцені Театрально-культурного центру 

театр показав пронизливу виставу в пам’ять загиблих дітей Харкова, кошти від якої були 

спрямовані на допомогу найбільш постраждалим мешканцям міста та військовим. За це театр 

«Тимур» на чолі з керівником був нагороджений особливою відзнакою Харківського міського 

голови як єдиний театр дітей, який грає вистави та займається волонтерською діяльністю під час 

широкомасштабної війни. 

На сьогодні театр дітей «Тимур» один з небагатьох колективів Харкова, який не тільки 

продовжує існувати, але й випускає нові прем’єри. Керівника, педагогів, учасників не зупиняють 

ні онлайн репетиції, ні якісь підвальні приміщення, де безпечно збиратися.  

Саме зараз актор Жиляков, перетворившись на будівельника, своїми силами та за допомогою 

небайдужих людей переробляє стареньке укриття Муніципального центру культури та 

аматорського мистецтва на Арт-простір зі сценою та глядацькою залою. Він сподівається, що 

незабаром там зберуться глядачі, згасне світло, відкриється завіса й почнеться магія театру, яка 

існує попри біди та труднощі, стихійні лиха та війни, яка колись підхопила його, а він ділиться 

нею з дітьми, які вірять своєму керівникові. 

Як то кажуть, на таких людях тримається земля. Такий він – справжній харків’янин, людина, 

яка поспішає робити добро, Антон Жиляков. 
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